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Séance du conseil communautaire 
 

Jeudi 24 mars 2022 à 18 heures 
 

ORDRE DU JOUR 
 
 

Affaires générales 
 
QUESTION N°1 / DELIBERATION N°2022-018 : MODIFICATION DES STATUTS / APPROBATION 
Rapporteur : M. Julien MERLE 
Le conseil communautaire est appelé à approuver la modification des statuts de la Communauté de 
communes qui vise à permettre l’exercice de nouvelles compétences facultatives : la mise en œuvre 
et la prise en charge financière d’études et de schémas directeurs ; la coordination de groupements 
de commandes ; la construction et la gestion d’un bâtiment de casernement de gendarmerie. 
→ Note de synthèse n°1 
 
QUESTION N°2 / DELIBERATION N°2022-019 : TRAVAUX REALISES EN MAITRISE D’OUVRAGE DIRECTE POUR LA 

MAISON DES VINS / APPROBATION 
Rapporteur : M. Julien MERLE 
Afin de compléter le dossier de demande de subvention auprès de la Région au titre du CRET, le 
conseil communautaire est appelé à approuver la liste et le montant des travaux qui ont été réalisés 
en maîtrise d’ouvrage directe, en 2021, pour l’aménagement de la Maison des vins et des produits du 
terroir de Camaret-sur-Aygues. 
→ Note de synthèse n°2 
 
QUESTION N°3 / DELIBERATION N°2022-020 : NOUVEAU CONTRAT D’HEBERGEMENT ET DE MAINTENANCE DU LOGICIEL 

D’ASSAINISSEMENT NON COLLECTIF R’SPANC / APPROBATION 
Rapporteur : Mme Isabelle DALADIER 
L’hébergement et la maintenance du logiciel R’SPANC pour l’assainissement non collectif sont 
assurés par la société SIRAP.  
Le conseil communautaire est appelé à approuver le nouveau contrat de maintenance qui prend 
effet à compter du 1er février 2022 et à autoriser le Président à le signer.  
Le contrat est transmis par voie dématérialisée.  
→ Note de synthèse n°3 
 
QUESTION N°4 / DELIBERATION N°2022-021 : ADHESION AU SERVICE ARCHIVAGE DU CDG 84 ET APPROBATION DE LA 

CONVENTION D’ADHESION 
Rapporteur : M. Julien MERLE 
Le conseil est appelé à approuver l’adhésion de la Communauté de communes au service archivage 
du Centre de gestion du Vaucluse, ainsi que la convention d’adhésion, jointe en annexe. 
→ Note de synthèse n°4 
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Finances 

 
QUESTION N°5 / DELIBERATION N°2022-022 : MODIFICATION DE LA COMPOSITION DE LA COMMISSION DES FINANCES / 

APPROBATION 
Rapporteur : Mme Marie-José AUNAVE 
Il est proposé au conseil d’approuver la modification de la composition de la commission des 
finances, avec le remplacement du suppléant actuel de Mme Christine LANTHELME, M. Pierre 
SIMLER, par un autre élu. 
→ Note de synthèse n°5 
 
QUESTION N°6 / DELIBERATION N°2022-023 : DEBAT D’ORIENTATIONS BUDGETAIRES 2022 
Rapporteur : Mme Marie-José AUNAVE 
Le conseil communautaire est amené à se prononcer, dans les deux mois qui précèdent le vote des 
budgets primitifs, sur les principales orientations budgétaires de l’exercice. 
Le rapport d’orientations budgétaires 2022 est adressé aux conseillers par voie dématérialisée.  
 
QUESTION N°7 / DELIBERATION N°2022-024 : CREATION DU BUDGET ANNEXE DE LA ZONE D’ACTIVITE LA GARRIGUE 

DU RAMEYRON II / APPROBATION 
Rapporteur : Mme Marie-José AUNAVE 
Le conseil communautaire est donc appelé à approuver la création et l’ouverture du budget annexe 
de la zone d’activité économique (ZAE) La Garrigue du Rameyron II à Sérignan-du-Comtat. 
 → Note de synthèse n°6 
 
 

Personnel 
 
QUESTION N°8 / DELIBERATION N°2022-025 : CREATION D’UN EMPLOI DE REDACTEUR PRINCIPAL DE 2EME CLASSE / 

APPROBATION 
Rapporteur : M. Julien MERLE 
Le conseil communautaire est appelé à approuver la création d’un emploi de rédacteur principal de 
2ème classe suite à l’obtention du concours permettant d’occuper ce grade par un agent en poste. 
→ Note de synthèse n°7 
 
QUESTION N°9/ DELIBERATION N°2022-026 : CREATIONS D’EMPLOIS POUR AVANCEMENT DE GRADE / APPROBATION 
Rapporteur : M. Julien MERLE 
Le conseil communautaire est appelé à approuver la création d’un emploi d’adjoint administratif 
principal de 1ère classe et la création de deux emplois d’adjoint technique principal de 2ème classe suite 
à des avancements de grade par la voie de l’ancienneté pour trois agents en poste. 
→ Note de synthèse n°8 
 
QUESTION N°10 / DELIBERATION N°2022-027 : ETAT ANNUEL 2021 DES INDEMNITES PERÇUES PAR LES ELUS 
Rapporteur : M. Julien MERLE 
Le conseil communautaire est appelé à approuver l’état annuel 2021 des indemnités perçues par le 
Président ainsi que par chacun des vice-présidents disposant d’une délégation de fonction. 
→ Note de synthèse n°9 
 
QUESTION N°11 / DELIBERATION N°2022-028 : REGLEMENT DU COMPTE PERSONNEL DE FORMATION / APPROBATION 
Rapporteur : M. Julien MERLE 
Le conseil communautaire est appelé à approuver le règlement du compte personnel de formation, 
joint en annexe et soumis à l’avis du Comité technique lors de sa réunion du 3 février 2022. 
→ Note de synthèse n°10 
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Commande publique 
 
QUESTION N°12 / DELIBERATION N°2022-029 : ATTRIBUTION DU MARCHE PUBLIC RELATIF A L’ACHAT D’UN BROYEUR 

DE DECHETS VERTS 
Rapporteur : M. Philippe de BEAUREGARD 
La Commission d’appel d’offres, qui se réunira le 22 mars prochain, décidera d’attribuer le marché 
relatif à l’achat d’un broyeur pour les déchets verts issus des déchetteries. Il est proposé au conseil 
communautaire d’entériner la décision de la Commission d’appel d’offres. 
→ Note de synthèse n°11 
 
QUESTION N°13 / DELIBERATION N°2022-030 : ATTRIBUTION D’UN ACCORD-CADRE A BONS DE COMMANDE RELATIF 

A DIVERS TRAVAUX D’ASSAINISSEMENT  
Rapporteur : Mme Isabelle DALADIER 
La Commission d’appel d’offres, qui se réunira le 22 mars prochain, décidera d’attribuer un accord-
cadre à bons de commande relatif aux travaux sur le réseau public d’assainissement. Il est proposé 
au conseil communautaire d’entériner la décision de la Commission d’appel d’offres. 
→ Note de synthèse n°12 
 
 

Environnement / Déchets ménagers 
 
QUESTION N°14 / DELIBERATION N°2022-031 : COLLECTE SEPARATIVE DES CARTONS EN APPORT VOLONTAIRE 
Rapporteur : M. Philippe de BEAUREGARD 
Le conseil communautaire est appelé à approuver le projet de collecte séparative des cartons en 
apport volontaire sur le territoire. 
→ Note de synthèse n°13 
 

QUESTION N°15 / DELIBERATION N°2022-032 : DEMANDE D’EXONERATION DE LA TAXE D’ENLEVEMENT DES 

ORDURES MENAGERES / DECISION DU CONSEIL  
Rapporteur : M. Philippe de BEAUREGARD  
Le conseil communautaire est appelé à donner son avis sur une demande d’exonération de la taxe 
d’enlèvement des ordures ménagères (TEOM), formulée par Madame Josie ALRIC, concernant un 

logement inhabité, situé cours Maurice Trintignant à Sainte-Cécile-les-Vignes. 
→ Note de synthèse n°14 
 


